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ATA DA 05º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE (14-11-2014) 

Às dez horas e dezessete minutos, do dia quatorze de novembro de dois mil e 

quatorze, no local de costume, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Edilidade 

Marianense, atendendo solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. A 

sessão, presidida pelo vereador Bruno Mól Crivellari, ausentes os vereadores 

Geraldo Sales de Souza, Edson Agostinho de Castro Carneiro e Raimundo Elias 

Novais Horta, contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas 

respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário. O 

senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em 

nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Inicialmente convidou para compor o 

Plenário o senhor José Antunes Vieira ex-vereador e presidente desta Casa. Logo 

após, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 37º 

Reunião Ordinária, realizada no dia dez de novembro de dois mil e quatorze. À 

Ata foi colocada em discussão e votação sendo declarada aprovada por 

unanimidade. Em prosseguimento, o Presidente solicitou a Secretária que 

procedesse a leitura das correspondências, dentre elas Ofício nº 307/2014 do Chefe 

do Executivo solicitando a Convocação de Sessão Extraordinária e Edital de 

Convocação do Presidente desta Casa para apreciação dos seguintes Projetos de 

Leis todos de autorias do Executivo: nº 133/2014 - “Abre créditos suplementares 

no valor de R$ 700.000,00 para reforço de dotações constantes na Lei 

Orçamentária Vigente. Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania”. nº 

134/2014 — “Abre créditos suplementares no valor de R$ 17.170.000,00 para 

reforço de dotações constantes na Lei Orçamentária Vigente. Folha de pagamento e 

prestação de serviço de Transporte do Executivo Municipal”. nº 142/2014 — 

“Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente para Apoio a 

Creches, conforme Resolução nº 17 de 2013 do FNDE/MEC e dá outras 

providências”. nº 143/2014 — “Autoriza abertura de crédito adicional especial no 

orçamento vigente para aquisição de materiais. Naquela oportunidade, a Secretária 

esclareceu que o Edital de Convocação expedido pelo Presidente foi assinado por 

todos os vereadores que integram esta Casa; Pela ordem o vereador Pedro César 

solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade da apreciação dos 
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projetos na forma apresentada em única discussão e votação, o que foi acata
do e 

aprovado pelos presentes. O Presidente suspendeu a reunião, concedendo um 

intervalo para que os vereadores e respectivas Comissões analisassem e em
itissem 

os respectivos pareceres aos projetos. Voltando ao Plenário e dando cont
inuidade a 

reunião, o Presidente solicitou a Secretária que realizasse as leituras dos Parece
res: 

ao Projeto nº 134/2014 — “Abre créditos suplementares no valor de R$ 

17.170.000,00 para reforço de dotações constantes na Lei Orçamentária Vigente
. 

Folha de pagamento e prestação de serviço de Transporte do Executivo Munici
pal”. 

Tendo recebido parecer favorável das respectivas Comissões, o Projeto foi 

colocado em única discussão e única votação tendo sido aprovado por 

unanimidade. Ao Projeto nº 142/2014 — “Autoriza abertura de crédito
 adicional 

especial no orçamento vigente para Apoio a Creches, conforme Resolução nº 1
7 de 

2013 do ENDE/MEC e dá outras providências”. Tendo recebido parecer favoráve
l 

das respectivas Comissões, o Projeto foi colocado em única discussão e única 

votação tendo sido aprovado por unanimidade. Ao Projeto nº 143/2014 — 

“Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente para 

aquisição de materiais e medicamentos. Tendo recebido parecer favorável das 

respectivas Comissões, o Projeto foi colocado em única discussão e única v
otação 

tendo sido aprovado por unanimidade. Ao Projeto nº 133/2014 - “Abre créd
itos 

suplementares no valor de R$ 700.000,00 para reforço de dotações consta
ntes na 

Lei Orçamentária Vigente. Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania”. 

Tendo recebido parecer favorável das respectivas Comissões, o Projeto foi 

colocado em Segunda e Terceira, Discussão e Votação tendo sido apro
vado por 

unanimidade. O Presidente, quebrando o protocolo, já que não se usa da palavr
a 

livre em reuniões extraordinárias, colocou a Palavra Livre que foi utilizada p
elos 

vereadores Antônio Marcos, José Jarbas e Juliano Vasconcelos. O Presidente 

esclareceu, ainda, acerca do questionamento feito por alguns estudantes 

relativamente a data mensal para concessão do Vale Transporte. Após 
colher 

informações junto a Secretaria Municipal competente, o Presidente esclareceu
 que 

ficou fixado o dia quinze de cada mês como data para a concessão do mencionad
o 

benefício. Nada mais' havendo, a Presidente declarou encerrados os traba
lhos da 

Sessão, às dez horas e cinquenta oito minutos. E, para constar, lavrou-se a presente 

Ata que, após lida e, se aprovada, será assinada. 


